

# 市建设工程招标投标事务中心举办首期 邵阳市房屋建筑和市政基础设施工程 招标代理机构业务能力提升培训会

为进一步规范我市政府投资房屋建筑和市政基础设施项目招标代理从业行为，提高招标代理工作质量，6月5日下午，邵阳市建设工程招标投标事务中心主办、邵阳市建设工程招标投标协会协办的首期邵阳市房屋建筑和市政基础设施工程招标代理机构业务能力提升培训会举行。市住建局党组副书记、副局长陈少红出席并做动员讲话。招标投标事务中心主任雷曼涛主持会议，局建设监督科、市招投标事务中心、市招标投标协会秘书处全体工作人员以及10家代理机构的相关人员参加此次培训。



市住建局党组副书记、副局长陈少红作培训动员讲话中表示

这种小范围、分批学、轮流学的组织形式很好，可以让大家面对面的交流学习，更能解决从业中的实际问题。他希望，一、招标投标工作业务性、政策性都很强，加强培训学习很重要，很有必要，各级招标投标监管部门更要带头学，跟班学；二、监管部门和各代理机构不仅要关起门来学，还要结合“请进来与走出去”的培训模式，通过汲取他人优秀经验，不断提升学习质效，锤炼出一支我市房屋建筑和市政基础设施招投标行业的优质队伍。



培训会上，我市资深专家刘厚树同志，针对我市2023年第四季度和2024年第一季度招标文件核查中发现的问题，如：工程建设项目招标范围和规定、招标前期资料的准备和审核、业绩指标设置、合同条款设置规范性等，结合比照湘建监督【2019】169号文《关于明确房屋建筑和市政基础设施工程招标投标活动中事后监管有关事项的通知》中禁止性条款内容的规定对招标文件编制起草、送审程序、核查依据等方面作了详细解读。并针对近

期省厅修订的湖南省房屋建筑和市政基础设施工程招标投标相关文件的与参会人员相互交流探讨。

在相互交流探讨环节中，雷曼涛主任及招投标事务中心相关同志对参训人员所提问题从专业角度进行了一一回应和现场解答，要求各学员珍惜学习机会，通过此次业务能力提升培训加强对新办法的准确理解，并将学习成果落实到招标投标实际工作中去。

培训结束，学员们纷纷表示，这次学习让他们受益匪浅，希望监管部门多多举办此类型的培训学习。

邵阳市建设工程招标投标事务中心

邵阳市建设工程招标投标协会